



隨着昨晨的「搶七」大戰結束，騎士憑着主力球星米切爾狂轟39分，逆轉了18分的大落後，在主場以106:94反勝魔術，總場數險勝4:3成功打入次圈，今屆NBA常規賽季後賽次圈東西岸共八支球隊終於齊集。有統計顯示，在聯盟內的9位曾拿下常規賽MVP球星中，竟只得祖傑一人能夠晉級保住爭標希望，而NBA 15大高薪球員中，亦只得祖傑與當錫二人仍在爭霸行列，一眾大牌名將認真失威與尷尬。

■魔術的班卓羅(左)奮力突破。
美聯社



■騎士中鋒伊雲莫比利(右)成功封阻魔術前鋒華拿的上籃。
路透社

季後賽次圈齊集 大牌紛落馬

財多球技弱 巨星黯無光

在包括湖人、太陽、快艇及76人等球隊在首圈相繼倒下出局後，連日來球圈中的熱門話題都是關於改朝換代，而根據最新的統計中可見，8位現役曾拿下常規賽MVP包括安迪杜甘普、史提芬居里、杜蘭特、艾比特、夏登、勒邦占士、韋斯布克與戴歷羅斯，統統都在附加賽或季後賽首圈出局，打破了此前最多單季只得5位MVP球員無緣次輪的紀錄。

騎士搶七挫魔術闖關

此外，現役季後賽得分前十球員包括占士、「KD」、「咖喱仔」、夏登、奇利湯臣、基斯保羅、李安納、韋斯布克、占美畢拿與保羅佐治又是全數提早畢業，都是真正彰顯着時代球星的變更交棒。至於有關聯盟15大高薪球員中，就只得祖傑與當錫二人仍在季後賽奮戰，也許會是給予各路大軍一個

重要啟示，球會資源薪酬的投資，似乎更應該用其所，給予未來或當打球星更優厚條件留人，才是取得佳績的王道。

說回昨晨的「搶七」戰，魔術雖然一度帶離18分之多，最終卻被騎士反勝，魔術「狀元」球星班卓羅是役攻入38分加16籃板，卻未能讓球隊保住優勢，而騎士主力米切爾在G6攻入50分卻敗陣後，今場又有高水平發揮，攻入39分加9籃板5助攻，成為贏波功臣。

騎士今次是自1993年以來，首次在沒有勒邦占士情況下打入次圈，晉級後的他們將要挑戰「一哥」塞爾特人，明晨便會迎來首戰。米切爾賽後豪氣表示：「我唔係大口氣，晉級冇七大不了，我哋嚟呢度唔係只要首圈晉級，我哋只得一個目標(冠軍)，依家就要去努力，呢個係應有思維。」

■米切爾關鍵一戰大發神威。
法新社

領先優勢，最終以約7秒多之差壓過「韋少」以首名過終點，韋斯達本得亞軍，陸克萊奪季，中國車手周冠宇則以第14名完賽。

年僅24歲的諾里斯成名已久，19歲便在澳洲F1站完成首騷，但一直未能奪冠卻經常成為網民嘲笑對象。今場賽後，諾里斯受訪表示：「真係等咗好耐，終於贏喇，我為成隊車隊高興，我帶到界大家勝利，開心到上天呀！更開心係證明到界網民睇佢哋係錯！」值得一提，諾里斯的女友是葡萄牙名模歌思露，後者亦是葡萄牙球星祖奧菲歷斯的前女友，二人關係相對低調，在今次諾里斯封王後，歌思露並未有在社媒表態或祝賀等。

破韋斯達本壟斷

諾里斯揚威F1邁亞密站



■諾里斯成功打破紅牛車神韋斯達本的壟斷，被隊友舉起慶祝。
新華社

2024 NBA 季後賽最新形勢



重奪湯盃

在中國成都舉行的2024湯姆斯盃男子團體羽毛球賽決賽，佔主場之利的國羽隊(圖)面對湯盃奪冠次數最多的印尼，最終經過4場激戰後贏3:1，相隔6年再度奪標。國羽首席球手石宇奇在首場單打擊敗印尼名將金廷，之後國羽在男雙派出梁偉鏗/王昶組合贏出雙打，李詩灃之後在單打輸波，可幸最後何濟霆/任翔宇再多贏一場雙打，鎖定勝局，這是國羽隊歷來第11次在湯盃稱霸，只較印尼少3次。



告別克魯斯堡

今屆世界桌球錦標賽充滿話題，首先奧蘇利雲提出將世錦賽搬離克魯斯堡，之後多名球手包括希堅斯、沙比與威廉斯，均表示今次可能是他們在克魯斯堡最後一戰，後來更盛傳球手可能跳出世界桌總及世界桌球巡迴自行組織新比賽。

首先世錦賽搬離克魯斯堡將會是不變的事實，雖然合約直至2027年，但狹窄的場地，座位之不足，今屆完全表露無遺，由於場地的細小，所以必須將球手和觀眾的距離拉近，但可惜桌球是靜態運動，當觀眾和球手太近時，往往球手會受到影響和騷擾。另外當場館有兩張枱進行比賽時，球手經常見到觀眾在現場走動，場內工作人員在控制兩場比賽的觀眾的確存在難度，明顯可見世錦賽需要一個更大的場館。

希堅斯在擊敗占美鍾斯之後宣布取消退休計劃，另外沙比會和太太認真研究去向之後再作決定，威廉斯下季會放更多時間在中式八號波比賽。

球手組織新比賽傳聞已久，但新比賽可以容納多少球手？球手是否需要停止在世界桌總及世界桌球巡迴等工作呢？如果需要，球手會否得不償失呢？所以短時間內不容易成事。

桌球解密

陳偉明
香港首位職業桌球手、
Now TV桌球節目主持